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Empfohlene Montageanleitung:

• Für eine optimale horizontale Reichweite platzieren Sie das Gerät aufrecht.

• Für eine optimale vertikale Reichweite platzieren Sie das Gerät horizontal.

• Um eine maximale Reichweite zu erzielen, montieren Sie das Gerät und den Empfänger so, dass sie die gleiche Polarisation haben

• Vermeiden Sie die direkte Platzierung an metallischen Gegenständen, um die Reichweite zu maximieren

• Befestigen Sie das Gerät entweder mit doppelseitigem Klebeband oder Schrauben

Schritt la (links):

Öffnen Sie das Gerät mit einem Torx-Schraubendreher an der 

vorderen Schraube. Drehen Sie die Schraube gegen den 

Uhrzeigersinn heraus.

Schritt lb (rechts):

Trennen Sie das Rückteil, indem Sie beispielsweise einen 

Schraubendreher an der Unterseite des Geräts ansetzen, wie auf 

dem rechten Bild zu sehen.

Nach dem Öffnen ist die Leiterplatte im Inneren sichtbar.

Entfernen Sie die Batterie, bevor Sie Kabel anschließen/trennen! 

Schritt 2:

An das Gerät können zwei potentialfreie Kontakte angeschlossen werden. 

Schneiden Sie vor dem Anschließen der Kabel den Kunststoff an der Unterseite 

gemäß der Abbildung aus.

Für den ersten Trockenkontakt verbinden Sie das erste Kabel mit dem mit (1) 

gekennzeichneten Eingang und das andere Kabel mit (G). Wenn ein weiterer 

Trockenkontakt gewünscht wird, verbinden Sie ein Kabel mit dem mit (2) 

gekennzeichneten Eingang und das andere mit (G).

Hinweis: Das Loch an der Unterseite darf NICHT durch ein Kabel verdeckt werden.

Sobald die Kabel angeschlossen sind, setzen Sie die Batterie 

wieder ein. Schritt 3:

Befestigen Sie das Rückenteil gemäß den empfohlenen 

Montageanweisungen auf der ersten Seite an einer Wand.

Wenn Schrauben verwendet werden, befestigen Sie diese in den auf 

dem Bild rot markierten Löchern.

Wenn das Gerät beim Abnehmen von der Wand einen Alarm auslösen 

soll, befestigen Sie eine dritte Schraube in der auf dem Bild grün 

markierten Öffnung (gilt nur für Geräte mit 

Sabotageerkennungsschalter).

Schritt 4a (links):

Siehe Abbildung in Schritt 3 zur Ausrichtung des 

Geräts, dann den oberen Teil des Vorderteils auf den 

oberen Teil des Rückenteils aufsetzen (1).

Schritt 4b (rechts):

Setzen Sie den unteren Teil des Vorderteils auf den 

unteren Teil des Rückenteils (2).

Schritt 5:

Setzen Sie die Torx-Schraube (aus Schritt 1) in die Öffnung an der Vorderseite 

ein und ziehen Sie die Schraube mit einem Torx-Schraubendreher fest.

Vergewissern Sie sich, dass das Gerät sicher befestigt ist. Die 

Installation ist abgeschlossen!
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